


Druhý rok projektu midibusových linek

V rámci projektu midibusových linek pro lepší dostupnost zdravotnických zařízení byly v roce 2010 zavedeny linky 293, 295, 296, 297 a speciální linka  2. Linky jsou plně obsluhované bezbariérově přístupnými vozidly.

Linky zlepšují dostupnost zdravotnických a sociálních zařízení, úřadů samospráv, nákupních center a díky nasazení malých vozidel mohou obsloužit i hůře dostupné oblasti uvnitř jednotlivých městských částí. Lepší obsluhy se dočkaly například nemocnice


v Krči, na Bulovce nebo na Vinohradech, dále polikliniky Budějovická, Chodov, Prosek či Kyje, lépe obsluženy jsou také chráněné byty pro zdravotně postižené na Chodově nebo na Černém Mostu. V roce 2011 předpokládáme zřízení dalších midibusových linek


v oblasti Prahy 6 (oblast Na Fialce, sídliště Řepy) a Prahy 7 (oblast Manin, Uranie a severních Holešovic). Dále předpokládáme úpravy tras stávajících linek 101, 151 a 216, díky nimž by došlo ke zlepšení dopravní obsluhy v oblasti Prahy 6 (oblast Baterie a Vo-

jenské nemocnice), Prahy 9 (oblast proseckého sídliště a vysočanské polikliniky) a Prahy 10 (oblast Vinohrad a Olšan).

Text: Filip Drápal
ROPID

Seznam midibusových linek PID v rámci projektu:

číslo linky	trasa linky	datum zahájení provozu	počet přepravených cestujících za 1 pracovní den	rozsah provozu	
				pracovní dny	nepracovní dny
293	Poliklinika Budějovická – Nemocnice Krč – IKEM – Kunratice – Petýrkova – Háje	7. 3.	2215	5 - 21	–
295	Nemocnice Bulovka – Poliklinika Prosek – Poliklinika Frýdecká – Čakovice – Třeboradice	10. 10.	1804	6 - 21	–
296	Nádraží Horní Počernice – Chvaly – Černý Most – Bryksova – Vajgarská – Nádraží Kyje – Dolní Počernice – OC Štěrboholy – Dolní Měcholupy – Sídliště Na Groši – Sídliště Skalka	12. 12.	3828	5 - 22	5 - 22
297	Nemocnice Vinohrady – Želivského – Rektorská – Poliklinika Malešice	10. 10.	1093	6 - 24	6 - 24
 2	Centrum Zahradní Město – Poliklinika Zahradní Město – Jiřího z Poděbrad – Florenc – Kodymova	22. 2.	nezjištěno	5 - 22	–

Linka  2 je speciální linka pro zdravotně postižené, která je určena pouze pro ně a pro držitele průkazů ZTP nebo třeba maminky s kočárky. Ostatní autobusové linky jsou přístupné všem bez omezení. Na všech spojích jsou provozována bezbariérově přístupná vozidla.

RSS kanál – novinky z dopravy

Pro všechny uživatele webu organizace ROPID byla zprovozněna služba RSS kanál, která jim zajistí pravidelný přísun a přehled o novinkách v Pražské integrované dopravě (PID). Přihlášení k odběru – <http://www.ropid.cz/rss2.php>

Co je RSS kanál

RSS (Really Simple Syndication) je informační zdroj, který dokáže automaticky uživatele upozorňovat na nové zprávy, přidané informace a další novinky.

Pro používání RSS kanálu je třeba mít nainstalovanou tzv. RSS čtečku (velké množství je jich zdarma k dispozici na internetu). Pokud ovšem používáte některý z novějších prohlížečů, tak čtečku máte již integrovanou v něm, např. v Internet Explo-

ru 8 pod názvem Informační kanály.

RSS kanál stačí přidat do čtečky a nastavit časový interval sledování kanálu. Poté již budete automaticky informováni o novinkách a změnách. (O konkrétních možnostech vaší čtečky se informuje v nápovědě k ní dodávané. Podmínkou pro funkci čtečky je připojení k internetu.)

fd

Přijďte na nádraží Praha-Prosek

Dny otevřených dveří na nádraží Praha-Prosek v Jablonecké 322 se konají od začátku letošního roku vždy dvakrát v měsíci. Od 14 do 18 hodin sem můžete přijít také 19. a 20. března, 16. a 17. dubna, 21. a 22. května a 11. a 12. června. Nenechte si ujít úžasnou podívanou na modelovém kolejišti velikosti „0“, kterou nabízí Pragoclub, o. s.



Víte, že...

- Vojenská zdravotní pojišťovna ČR je pojišťovna s celostátní působností a má uzavřeny smlouvy s více než 20 000 zdravotními zařízeními
- k Vojenské zdravotní pojišťovně ČR se může přihlásit každý pojištěnec, není zřízena jen pro vojáky
- VoZP ČR umožňuje pojištěncům na svých internetových stránkách (www.vozp.cz) vyhledat smluvního lékaře požadované odbornosti
- ve vojenských zdravotnických zařízeních, tj. vojenských nemocnicích, rehabilitačních a lázeňských zařízeních, se mohou léčit i civilní pacienti
- v případě komplexní lázeňské léčby je zdravotní pojišťovnou plně hrazeno ubytování, strava a léčení. Celková úhrada za komplexní lázeňskou léčbu uhrazená zdravotní pojišťovnou se pohybuje od 20 000 do 25 000 Kč

- za totální endoprotézu uhradí zdravotní pojišťovna až 100 000 Kč
- zubní lékař je povinen pojištěnci vždy nabídnout ošetření plně hrazené z veřejného zdravotního pojištění, nehrazené ošetření může provést jen se souhlasem pacienta
- úhrada za biologickou léčbu v případě revmatického onemocnění může dosáhnout u jednoho pojištěnce za rok několik set tisíc korun
- je možné si vyžádat tzv. Výpis z účtu pojištěnce a překontrolovat si výdaje, které za vaši zdravotní péči VoZP ČR uhradila
- pojištěnec má podle zákona č. 48/1997 Sb. právo na změnu ošetřujícího lékaře jedenkrát za tři měsíce
- při odmítnutí přijetí pojištěnce do léčby o tom musí lékař pojištěnci vydat písemné potvrzení dle zákona č. 48/1997 Sb.
- o cenách léků nerozhodují zdravotní pojišťovny, ale Státní ústav pro kontrolu léčiv